
2016D29663 Lijst van vragen  

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Economische Zaken over de Beleidsdoor-
lichting van artikel 11 (Goed functionerende economie en markten) van de 
EZ-begroting (Kamerstuk 30 991, nr. 31). 

Voorzitter van de commissie,
Vermeij 

Adjunct-griffier van de commissie,
Kruithof 
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Nr Vraag 

1 Uit de vele evaluaties die in het kader van deze doorlichting zijn bezien blijkt dat de 
instrumenten die vallen onder artikel 11 in het algemeen doelgericht en doelmatig zijn; 
welke instrumenten zijn dit? 

2 Door het stellen van specifieke mededingingsregels en regels ter bescherming van de 
positie van de consument, is ook hier het beeld dat de overheid de juiste randvoorwaar-
den creëert voor een goed functionerende telecom- en postmarkt; welke specifieke 
mededingingsregels en regels ter bescherming van de positie van de consument zijn 
ingesteld? 

3 Er zijn relatief weinig gebieden waarop de verschillende beleidsinstrumenten met 
elkaar conflicteren; op welke gebieden conflicteren verschillende beleidsinstrumenten 
wél met elkaar? 

4 Gezien het veelvoud aan publieke belangen is het haast onvermijdelijk dat er spannin-
gen kunnen ontstaan tussen de verschillende publieke belangen binnen het artikel; bij 
welke verschillende publieke belangen ontstaan er spanningen? 

5 In de brief van de Minister staat dat desgevraagd beide organisaties aangeven dat de 
onderlinge coördinatie versterkt kan worden om een optimale balans te vinden tussen 
het mededingingsperspectief en aanbestedingsperspectief; hoe kan de onderlinge 
coördinatie versterkt worden? 

6 Kunt u nader toelichten wat de rolvastheid van de Autoriteit Consument en Markt 
(ACM) inhoudt? 

7 In de brief van de Minister staat dat deskundigen ook enkele kanttekeningen plaatsen 
bij de doorlichting, bijvoorbeeld dat de instrumenten die onder artikel 11 vallen te 
beperkt zijn om op zichzelf in te kunnen staan voor een analyse van het ruim geformu-
leerde doel van artikel 11; kunt u nader toelichten in welke zin de instrumenten die 
onder artikel 11 vallen te beperkt zijn voor analyse van het ruim geformuleerde doel van 
artikel 11? 

8 Welke andere inrichtingen van het begrotingsartikel zijn er?
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